

datum 21.02.2023

VorVertragLiche PfLichtinformation

übersicht geWünschte Leistungen Netto € Brutto €

Monatliche Leistungen

MagentaZuhause L - MagentaTV Smart
 n Monatliches Entgelt ab 1. Monat 25,16 29,95
 n Monatliches Entgelt ab 13. Monat 46,17 54,95
 n Festnetz-Anschluss mit Telefon-Flatrate für Deutschlandverbindungen, 

Internet-Flatrate, RechnungOnline und digitalem Fernsehempfang über 
das Internet. MagentaTV Smart mit über 180 TV Sendern, davon über 
100 in HD, inklusive Serien und Filme aus der Megathek, TV Komfort-
Funktionen sowie RTL+ Premium. Zuhause und unterwegs nutzbar: auf 
dem Fernseher, z.B. über MagentaTV Receiver, MagentaTV Stick oder 
MagentaTV  App  auf  ausgewählten  SmartTVs.  Auf  Smartphone  und 
Tablet über die MagentaTV App sowie am PC unter: web.magentatv.de

 n Mindestvertragslaufzeit  24  Monate,  automatische  Verlängerung  auf 
unbestimmte Zeit, Kündigungsfrist 1 Monat.

Geschwindigkeit Internet-Zugang VDSL 100
 n Download: Max. 100 MBit/s, Normal 83,8 MBit/s, Min. 54 MBit/s

Upload: Max. 40 MBit/s, Normal 33,4 MBit/s, Min. 20 MBit/s
Voraussetzung ist ein für die VDSL-Vectoring-Schnittstelle der Telekom 
geeigneter Router bzw. Modem. Messung der Datenübertragungsrate 
möglich unter www.breitbandmessung.de

RTL+ Premium
 n Enthalten  in  MagentaTV  Smart,  MagentaTV  Entertain,  MagentaTV 

Netflix und MagentaTV Mega Stream. Zum Streamen von Serien, Shows 
und Geschichten direkt über MagentaTV.

Einzelverbindungsnachweis unverkürzt

MagentaCLOUD S.
 n 25 GB Online-Speicher in der MagentaCLOUD
 n Mindestvertragslaufzeit 1 Monat, automatische Verlängerung auf unbe-

stimmte Zeit.

Inklusiv-Homepage
 n 5 Seiten Homepage Baukasten, unbegrenztes IP-Transfer-Volumen
 n keine Mindestvertragslaufzeit.

Sicherheitspaket mit Norton 360
Vertragsbeginn: 30.06.2011
 n Monatliches Entgelt ab 2. Monat 2,48 2,95

Heimnetz-Diagnose
 n Dieser kostenlose Service unterstützt die Fehlersuche  in  Ihrem Heim-

netz und ermöglicht  uns, Merkmale und Ursachen bei Störungen  zu 
erkennen.  Sie  können  dies  jederzeit  im  Kundencenter  unter  Meine 
Tarifoptionen oder telefonisch deaktivieren.

 n keine Mindestvertragslaufzeit, Kündigungsfrist 1 Tag.

TV-Paket Film 5,04 6,00




datum 21.02.2023

VorVertragLiche PfLichtinformation

übersicht geWünschte Leistungen Netto € Brutto €

 n Zusätzliche Film-Sender, viele davon in HD verfügbar.
 n keine Mindestvertragslaufzeit, Kündigungsfrist 1 Monat.

Einmalige Services und Leistungen

Routergutschrift -100,85 -120,01
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Widerrufsrecht
 

Als Verbraucher steht Ihnen bei einem Auftrag für eine Dienstleistung (z. B. Überlassung eines Anschlusses und/oder Nutzung eines 
Verbindungstarifs) ein Widerrufsrecht gemäß nachfolgender Widerrufsbelehrung zu (gilt nicht für einen Wunsch zur Änderung des 
Verbindungsnetzbetreibers - Pre Selection).

     
                                                                              WIDERRUFSBELEHRUNG
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 
vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns
                 Telekom Deutschland GmbH
                 Landgrabenweg 151
                 53227 Bonn
                 Tel: 0800 33 01000 
                 E-Mail: widerruf@telekom.de
mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief oder einer E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag 
zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht 
vorgeschrieben ist. Sie können das Muster-Widerrufsformular oder eine andere eindeutige Erklärung auch auf unserer Webseite 
www.telekom.de/widerruf elektronisch ausfüllen und übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir 
Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über den Eingang eines solchen Widerrufs übermitteln. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der 
Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die 
von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen 
Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich 
dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen 
Dienstleistungen entspricht.

 

     

Bitte beachten Sie folgenden Hinweis: 
Erwerben Sie ein vergünstigtes Endgerät in Verbindung mit Abschluss eines neuen Telekommunikationsdienste-Vertrages oder einer 
Vertragsverlängerung, so können Kaufvertrag und Dienstleistung nur gemeinsam widerrufen werden. Widerrufen Sie den Vertrag 
über die Dienstleistung, so erklären Sie gleichzeitig auch den Widerruf des Kaufvertrages und umgekehrt.
Ihre Auftragsnummer: 80291393244

     

                                                  Muster-Widerrufsformular
 
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)
-  An Telekom Deutschland GmbH, Landgrabenweg 151, 53227 Bonn, E-Mail: widerruf@telekom.de
 
-  Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/
   die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)    ________________________
-  Bestellt am (*)/erhalten am (*)    ________________________
-  Name des/der Verbraucher(s)    ________________________
-  Anschrift des/der Verbraucher(s)    ________________________
-  Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)    ________________________
-  Datum    ________________________
 (*) Unzutreffendes streichen  


